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Pravidla hodnocení PMZ oboru Podnikání – dálková forma

Praktická maturitní zkouška se skládá ze tří částí – Účetnictví, Ekonomika a Právo. Každá část je hodnocena samostatně známkou na základě bodového ohodnocení. 

Účetnictví – max. 40 bodů

	hodnocení
	1
	1-
	2
	2-
	3
	3-
	4
	4-
	5

	body
	40 - 37
	36 - 32
	31 - 28
	27-23
	22 - 19
	18 - 15
	14 - 11
	10 - 8
	7 - 0


Ekonomika – max. 40 bodů

	hodnocení
	1
	1-
	2
	2-
	3
	3-
	4
	4-
	5

	body
	40 - 37
	36 - 32
	31 - 28
	27-23
	22 - 19
	18 - 15
	14 - 11
	10 - 8
	7 - 0


Právo – max. 23 bodů

	hodnocení
	1
	1-
	2
	2-
	3
	3-
	4
	4-
	5

	body
	23 - 21
	18 - 20
	16 - 17
	13 - 15
	11 - 12
	10 - 9
	8 - 7
	6 - 5
	4 - 0


Konečné hodnocení PMZ je stanoveno pomocí váženého aritmetického průměru takto:

Účetnictví  - váha 0,4
Ekonomika – váha 0,4
Právo  - váha 0,2 

Pokud hodnota váženého aritmetické průměru hodnocené PMZ dosáhne hodnoty 4,3 a více je práce hodnocena známkou „ nedostatečný“.
Hodnocení teoretické zkoušky z OP Ekonomika a marketing

Žák si losuje před maturitní komisí z 30 otázek, které v sobě zahrnují část ekonomickou a část předmětu Marketing a management. Obě tyto části v závěrečném hodnocení jsou zastoupeny v poměru 50 : 50%.

Žák má 15 minut na přípravu a 15 minut na zodpovězení vylosované otázky. Jeho odpověď je hodnocena:

 – výborný: Žák bezpečně ovládá učivo, které je součástí vylosované otázky, samostatně a logicky myslí, dovede samostatně řešit úlohy a výsledky řešení zobecňovat. Vyjadřuje se přesně, plynule a s jistotou. 

– chvalitebný: Žák ovládá učivo, které je součástí vylosované otázky, samostatně a logicky správně myslí, ale ne vždy pohotově a přesně zodpoví. Dopouští se občas nepodstatných chyb, vyjadřuje se věcně správně, ale s menší přesností a pohotovostí. 

– dobrý: Žák má ve znalostech učiva, které je součástí vylosované otázky, jen takové nedostatky, které mu nebrání bez obtíží navazovat při interpretaci následujícího učiva.
V myšlení je méně samostatný, při řešení úloh se dopouští chyb, které však s návodem učitele dovede odstranit. Vyjadřuje se celkem správně, ale s menší jistotou. 

– dostatečný: Žák má ve znalostech učiva, které je součástí vylosované otázky, takové nedostatky, které mu neumožňují vhodně interpretovat danou problematiku. Je nesamostatný v myšlení a při řešení se dopouští podstatných chyb, které napravuje jen se značnou pomocí učitele. Vyjadřuje se nepřesně.
– nedostatečný: Žák má ve znalostech učiva, které je součástí vylosované otázky, takové mezery, že na tyto znalosti nemůže navazovat při vysvětlování dané problematiky. Neodpovídá správně a úkoly nevyřeší ani s pomocí učitele. 
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